CONSERVACION DE LA ENERGIA

Yy Fisica

La fisica es una de las cuando el clima ¢s
ciencias bdsicas que 5 calido, se inven-
explican el funciona- taron en un lugar

2 frio. Las primeras
miento de la naty- montanas fueron

raleza, Sus leyes y creadas por el ano
propiedades actian 1400, en Rusia (de
en todo lo que nos = <« ° ahi el nombre).

: Las pobladore:
rodea, incluso en o . de las muiuﬁ:s
un parque de ? construlan deshi-

diversiones.

mis de 20 melros
de altura. Lo que
fue un procedi-
miento de trabajo,
luego se convirtio
en una diversion

completa.

¢Coamo Funciona?

A principio se lleva hasta

su punto mas elevado, por ;‘ s ":ia':::;. ;' Conforme desciende, CH::O asciends, Si consideraramos que 1as A final del recormido se

medio de un sistema con ORI A parte de su energia se DAIE 6. NN Do 00 pérdidas de energia fueran e framba e
carrito posee; transforma en: nenunos enlos

maotor que realiza: transforma en: a despreciables, en cualquier  iimos rieles en donde

momento 5& conservara

constante su: 4 i
s Casitodala Casitodala  Eneglamecinica | Energla potencial | | Energia cintica ] I Trabajo mecénico (positivo) I
parte cinetica y energia es energla es es nula.
parte potencial potencial. cinatica, Se realiza trabajo | Energia potencial | [ Energia mecanica | ITmbain mecénico {negativo) I

Arrastra estas etiquetas hasta el lugar que les corresponda.

EJERCICIOS

Una esfera de 200 g, que se emplea como péndulo simple, se suelta de un punto inicial (1) a 25 em de altura sobre su
nivel méas bajo. Considerando que no existieran pérdidas por friccién y la aceleracién gravitacional de 9.8 m/s"2,
encuentra los valores de sus energias en los puntos inicial (i), medio (m) y final (f).

Primero calcula: Epi=m g hi=( kg)( m/sA2)( m) = J
Luego llena el diagrama: AANN AR RNNANN
Ec= J Ec= J
Ep= 1|1 0O O f|_Ep- J
Emec= J) Emec= J
La altura sobre el nivel mas bajo a la que O = L
se elevé: m mg
[’ Ec= J p
h= Ep = J = Ep: 2 =J |
mg (ke m/sn2) " (Emec= J (el ()
V= J0
La velocidad en su punto mas bajo: \ , j
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Se suelta una esfera de 5 kg desde lo alto de un tobogédn de 10 m de altura, encuentra la informacion siguiente:

Ec
Ep

Empleando el Principio de conservacion de la energia mecanica resuelve:

Un carrito de montafia rusa es colocado a una altura de 30 m, practicamente en reposo, que es donde comienza su
recorrido sin ayuda de ningun tipo de ayuda externa.

&Cudl sera su velocidad en una curva a 10 m de altura?
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